



informația piteștenilor



MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL ȘI PRIMĂRIA

Simfonia Lalelelor

ediția a 38-a



24 - 26
APRILIE 2015

PARTENERI:



CEZ DISTRIBUȚIE



WWW.SIMFONIALALELELOR-PITESTI.RO

ORA PĂMÂNTULUI 2015

28 martie 2015, orele 20.30-21.30

La finele lunii trecute, pe 28 martie, municipiul Pitești s-a alăturat orașelor din România care au participat la evenimentul „Earth Hour”. Astfel, pentru marcarea evenimentului, Primăria Municipiului Pitești a întrerupt iluminatul public în zona centrală a orașului, între orele 20.30-21.30. De asemenea, în același interval, în Piața Primăriei s-a desfășurat un program artistic, s-



au proiectat clipuri de conștientizare a salvării energiei electrice și s-au lansat lămpioane.

Earth Hour se sărbătorește de fiecare dată în ultima sâmbătă din luna martie, care este foarte aproape de echinocțiu, astfel încât toate orașele să aibă parte de întuneric în intervalul orar 20.30 – 21.30. Mesajul evenimentului este același peste tot: problemele cauzate de schimbările climatice și de extra-consum sunt atât de grave, actuale și complexe, încât este nevoie urgentă de acțiune, la nivel global. Iar vocea comună a oamenilor de pe tot globul ajunge chiar și în cele mai înalte foruri ale decidenților.

SC TERMO CALOR SA a colorat apa din calorifere

Angajații societății Termo Calor Confort au primit tot mai multe sesizări potrivit cărora unii piteșteni consumă în mod fraudulos apă caldă din calorifere pentru duș sau pentru a-și spăla rufe. În urma semnalelor pe care le au, reprezentanții societății furnizoare de căldură și apă caldă în municipiul Pitești au început o serie de verificări pentru depistarea cetățenilor care practică cele sesizate. Astfel, luna trecută, o primă măsură luată a fost aceea de a colora apa caldă din calorifere, pentru a nu mai putea fi folosită la spălat. Totodată, au fost constituite echipe mixte, formate din reprezentanți tehnici ai Termo Calor

Confort și conducerea asociațiilor de proprietari, care acționează în vederea depistării celor care consumă fraudulos apă caldă. Toate astea în paralel cu preocuparea pentru recuperarea datoriilor către societate.

Contracte cu executori judecătorești

Au fost introduse pe rolul instanței un număr de 80 de dosare, iar în urma primirii citațiilor de către rău platnici, aceștia au achitat integral sau parțial

Concurs de desene și porți deschise de Ziua Mondială a Apei



Societatea Apă Canal 2000 SA Pitești a aniversat, la 22 martie 2015, Ziua Mondială a Apei, având ca temă „Apa și dezvoltarea durabilă”. Apa este o resursă epuizabilă și vulnerabilă, esențială pentru a susține viața, dezvoltarea și mediul înconjurător. Obiectivul Zilei Mondiale a Apei în acest an este concentrarea eforturilor oamenilor de pretutindeni către utilizarea, dezvoltarea și protecția resurselor de apă de o manieră echitabilă și rezonabilă, respectiv către aplicarea conceptului de dezvoltare durabilă în domeniul gospodăririi apelor. Cu această ocazie societatea Apă Canal 2000 SA Pitești a organizat două acțiuni, în cadrul Programului Educațional Piky. Prima dintre ele a fost concursul de desene „Apa în viața mea!”, la care au participat unități de învățământ din județul Argeș. Festivitatea de premiere a elevilor câștigători a avut loc în data de 20 martie 2015, ora 10, la Biblioteca Județeană „Dinicu Golescu” Argeș. Ce-a de a doua, de asemenea o tradiție a programului educațional derulat de Apă Canal, a fost operațiunea “Zilele Porților Deschise”, care s-a derulat în perioada 23 - 25 martie 2015, în cadrul căreia grupuri de elevi și cadre didactice au putut vizita Uzina de Apă Budeasa și Stația de Epurare Pitești, în baza programărilor realizate la Serviciul Relații Publice.

sumele restante, astfel încât SC Termo Calor Confort a formulat către instanță mai multe cereri de renunțare la judecată. Tot în ultima perioadă s-au încheiat contracte cu mai mulți executori judecătorești în vederea executării silite a datornicilor. Mai menționăm faptul că în continuare sunt pe teren echipele pentru recuperarea creanțelor de la asociațiile de proprietari, agenții economici și proprietarii care au încheiat convenții individuale de facturare. Echipele vor acționa doar după ora 18.00, pentru a avea posibilitatea de a intra în contact cu cât mai multe persoane.

Începe Simfonia Lalelelor, ediția a XXXVIII-a

Cea de-a 38-a ediție a **Simfoniei Lalelelor** se desfășoară anul acesta în perioada 24-26 aprilie, eveniment organizat de către Primăria și Consiliul Local al Municipiului Pitești. Manifestarea este precedată și de un concert de excepție susținut de Filarmonica Pitești, pe 23 aprilie, la ora 19.00. Ca în fiecare an, tradiția Simfoniei Lalelelor aduce la Pitești oaspeți importanți din întreaga lume, veniți să admire cea mai apreciată manifestare dendroflorică social-culturală, artistică, sportivă și comercială a municipiului Pitești, datorită căreia orașul este cunoscut atât în țară, cât și în afara granițelor țării ca Orașul Lalelelor, primind, de multe ori, titlatura "Olanda României". Participanții și vizitatorii sunt martorii unor evenimente deosebite, de la celebra Paradă a Florilor, realizată de copii din municipiu, la expoziții floricole excepționale, competiții sportive și spectacole în centrul Piteștiului.

PROGRAMUL „SIMFONIEI”

Joi 23 aprilie 2015

Ora 12⁰⁰ – Simpozion științific „Tendințe Actuale în Științele Naturii”

Universitatea Pitești – Facultatea de Științe

Ora 19⁰⁰ – Concert susținut de Filarmonica Pitești

Casa Sindicatelor Pitești

Vineri 24 aprilie 2015

Ora 10⁰⁰ – Primirea invitațiilor

Primăria Municipiului Pitești

Ora 10³⁰ – Parada Florilor

pe traseul: Primăria Municipiului Pitești – Complexul Expozițional „Casa Cărții”

Ora 12⁰⁰ – Deschiderea oficială a „Simfoniei Lalelelor”

Complexul Expozițional Casa Cărții

Ora 14⁰⁰ – Spectacol de folclor

Piața Vasile Milea

Ora 21⁰⁰ – Spectacol de sunet și lumini al fântânii muzicale

Piața Primăriei Municipiului Pitești

Ora 23⁰⁰ – Noaptea albe ale „Simfoniei Lalelelor”

Program de vizitare a Simfoniei Lalelelor, a muzeelor, a planetariului



Sâmbătă 25 aprilie 2015

Ora 10⁰⁰ – Competiție Internațională de Atletism

Stadionul „Nicolae Dobrin” Pitești

Întreceri sportive și meciuri demonstrative

Piața Primăriei Municipiului Pitești

Bazele sportive din Municipiul Pitești

Ora 13⁰⁰ – Spectacol de muzică modernă

Piața Vasile Milea

Ora 19⁰⁰ – Spectacol de muzică tânără și foc de artificii;

Piața Primăriei Municipiului Pitești

Ora 23⁰⁰ – Spectacol de sunet și lumini al fântânii muzicale

Piața Primăriei Municipiului Pitești

Duminică 26 aprilie 2015

Ora 10⁰⁰ – Crosul Lalelelor,

desfășurat pe traseul Parcul Trivale – Piața Primăriei Municipiului Pitești

Ora 10⁰⁰ – Întreceri sportive și meciuri demonstrative

Piața Primăriei Municipiului Pitești

Bazele sportive din Municipiul Pitești

Ora 14⁰⁰ – Spectacol de folclor

Piața Vasile Milea

Ora 18⁰⁰ – Închiderea celei de-a XXXVIII-a ediții a „Simfoniei Lalelelor”

Complexul Expozițional Casa Cărții



Cum vă puteți racorda la apă și canalizare

În aria de competență a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Argeș (ADIA), execuția bransamentelor de apă și racordurilor de canalizare se realizează în conformitate cu prevederile *Regulamentului consolidat și armonizat al serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare din aria de competență a unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Argeș, aprobat prin Hotărârea Adunării Generale ADIA nr. 26/02.08.2011*. Utilizator al serviciilor de apă și canalizare poate fi orice persoană fizică sau juridică, proprietară sau cu împuternicire dată de proprietarul unui imobil și/sau alte tipuri de proprietăți private sau publice, având bransament propriu de apă potabilă și/sau racord propriu de canalizare, care beneficiază, pe bază de contract, de serviciile Operatorului. Orice utilizator care dorește furnizarea/prestarea serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare, trebuie să depună la registratura S.C. Apă Canal 2000 S.A. Pitești, bulevardul I.C. Brătianu nr. 24A, **o cerere de bransare și/sau racordare** la rețelele publice de alimentare cu apă și de canalizare menajeră și/sau pluvială. Formularul cererii poate fi solicitat la registratura S.C. Apă

Canal 2000 S.A. sau poate fi descărcat și electronic accesând site-ul www.apacanal2000.ro, secțiunea Clienți/Formulare. În baza solicitării utilizatorului se emite **Aviz operator** de bransare/racordare la rețelele publice și se întocmește **proiectul de execuție**.

Avizul de la SC Apă Canal 2000 - obligatoriu

Execuția bransamentului/racordului se poate face după obținerea certificatului de urbanism și a autorizației de construire eliberate de către autoritățile publice locale, **numai de către Operator**, până la punctul de delimitare (locul în care instalațiile aflate în proprietatea sau în administrarea utilizatorului se bransază/racordează la instalațiile aflate în proprietatea sau în administrarea operatorului furnizor/prestator de servicii). Punctul de delimitare asigură identificarea poziției de montare a dispozitivelor de măsurare - înregistrare a consumurilor, stabilirea apartenenței instalațiilor, ca și precizarea drepturilor, respectiv a obligațiilor ce revin părților cu privire la exploatarea, întreținerea și repararea acestora. Delimitarea dintre instalațiile interioare de apă și rețeaua publică de apă se face prin căminul de bransament, care este ultima componentă a rețelei publice, în sensul de curgere a apei potabile. Delimitarea dintre instalațiile interioare de canalizare și rețeaua publică de canalizare se face prin căminul de racord, care este prima componentă a rețelei publice, în sensul de curgere a apei uzate). Punerea în funcțiune a bransamentului de apă și a racordului de canalizare se va face după recepția acestora și încheierea contractului de furnizare/prestare între Operator și utilizator. Execuția de bransament de apă și racorduri de canalizare **fără avizul SC Apă Canal 2000 SA** este considerată clandestină și atrage, conform legislației în vigoare, răspunderea disciplinară, materială, civilă, contravențională, administrativă sau penală, după caz, atât pentru utilizator cât și pentru executantul lucrării.



STABILIREA REȘEDINȚEI

Pentru înscrierea mențiunii de stabilire a reședinței în actul de identitate, persoana interesată se adresează serviciului public comunitar de evidență a persoanelor pe raza căruia locuiește temporar, completând în acest sens Cererea pentru înscrierea în actul de identitate a mențiunii privind stabilirea reședinței, potrivit modelului prevăzut în anexa nr. 19, la care anexează următoarele documente:

- actul de identitate în care urmează a se înscrie mențiunea de stabilire a reședinței;
- documentul cu care se face dovada adresei de reședință, original și copie;
- documentul cu care se face dovada achitării, în condițiile legii, a taxei extrajudiciare de timbru.

În situația în care solicitantul nu deține un act privind titlul locativ, încheiat în condițiile de validitate prevăzute de legislația română în vigoare, găzduitorul sau, după caz,

reprezentantul său legal își va exprima consimțământul prin completarea rubricii corespunzătoare din Cererea pentru înscrierea în actul de identitate a mențiunii privind stabilirea reședinței, în prezența personalului serviciului public comunitar de evidență a persoanelor, sau printr-o declarație dată în fața polițistului de ordine publică, a notarului public ori a funcționarului misiunii diplomatice sau oficiului consular al României.

În situația în care găzduitorul nu se poate prezenta la serviciul public comunitar de evidență a persoanelor, declarația de primire în spațiu poate fi consemnată la notarul public, la misiunea diplomatică sau oficiul consular al României din străinătate ori în fața polițistului de ordine publică din cadrul unității de poliție pe a cărei rază teritorială este situat imobilul.

Principiile Școlii Gimnaziale „Matei Basarab”: performanță și inovație!

Având permanent în centrul atenției complexitatea personalității umane, dorința de adaptare într-o societate predispusă schimbărilor de tip inovator, dar și cutezanța de a aspira la standarde ridicate, Școala Gimnazială „Matei Basarab” Pitești acceptă provocarea de a promova și contura o educație democratică prin care elevii să beneficieze de șanse egale, oportunități și năzuință către nou, având ca fundament valorificarea progresului social, competiția și competitivitatea.

Școala Gimnazială "Matei Basarab" își propune dezvoltarea unui cadru educațional de calitate și are drept ținte:

- prevenirea eșecului școlar și creșterea performanțelor școlare printr-o ofertă educațională diversificată și proiecte educaționale atractive, atât în timpul programului școlar, cât și în cadrul programului "Școala după școală";

- educarea elevilor în spiritul protecției și apropierii de natură;

- îmbunătățirea bazei didactico-materiale cu cele mai moderne resurse ce vor fi folosite la orele de curs.

Elevii ce studiază în această instituție au vârsta cuprinsă între 6– 15 ani.

Plecând de la ideea că putem influența procesul de dezvoltare personală, dar că putem interveni și în modernizarea unității școlare în funcție de ceea ce credem noi că este

o promovare a colaborărilor deschise ce oferă oportunități de participare, prezentăm PUNCTE TARI ale Școlii noastre:

- amplasare teritorială convenabilă beneficiarilor, într-un cartier cu o populație relativ tânără și în continuă extindere;

- personal format profesional și deschiderea acestuia pentru instruirea continuă;

- cadre didactice care manifestă dorință de implicare și informare în domenii colaterale, preocupate să



promoveze atitudinea pozitivă față de valorile morale;

- elevi înzestrați cu calități artistice și simț estetic care pot pune în practică noțiunile teoretice însușite;

- clădirea școlii beneficiază de o construcție solidă, spații funcționale relevante, cu o baza materială bună, resurse informațional-documentare reprezentative în raport cu alte instituții similare;

- școala oferă condiții optime pentru desfășurarea activităților instructiv-educative școlare și extrașcolare;

- baza materială dă posibilitatea elevilor și cadrelor didactice să participe activ la toate solicitările curriculare sugerate de programele școlare;

- elevi motivați pentru ascensiunea pe tărâmul cunoașterii;

- resursele umane și materiale merg spre formarea unor capacități, aptitudini și abilități ce contribuie la dezvoltarea personalității copiilor de vârstă școlară;

- sprijin comunitar;

- asociația cu statut juridic a comitetului de părinți din Școala Gimnazială "Matei Basarab", "Pro Elevi", Pitești.

Performerii ale căror rezultate au fost răsplătite cu bursă de merit

BUZILĂ ALEXANDRA
NICOLAE EDUARD
BOȘOAGĂ BIANCA
BOȘOAGĂ COSTIN
STANCU RĂZVAN
DEONISE ALEXANDRU
ZAMFIR RADU
BOTOFEI IONUȚ
VOINOPOL CLAUDIU
STANCU ȘTEFANIA
MANEA DORIN
MĂROIU ANDREEA
CREȚU GABRIELA
BENȚIA ANDA
IONESCU ALEXIA
IONESCU ANA
CĂPĂȚĂNĂ BEATRICE
CATANĂ CRISTINA
IANCU TEODOR
ANTONESCU IOANA ADINA
IORDACHE LUCA
CÎRSTESCU ALEXANDRU
MATEI ALEXANDRA
VLĂDILĂ SIMINA
PETCU TONY
BRICEAG ALEXANDRA
VULPE ANA MARIA
IONESCU ANA
CÂRSTEA FLORENTINA
PETCU ANDREEA
CEAUȘESCU GEORGIANA

În prezent, spațiul util al școlii este ocupat 100%, copiii învățând în două schimburi. Pentru asigurarea unui învățământ de calitate este necesară valorificarea superioară a bazei materiale, modernizarea acestuia pentru a crește motivația intrinsecă a învățării și parcurgerea fără stres a programului școlar, efectuarea orelor de curs în săli adecvate.

Extindere spațiului școlii prin finanțare europeană vine în întâmpinarea dorinței elevilor și a părinților de creștere a calității actului educațional și îmbunătățirea parametrilor funcționali ai bazei materiale, condiții mai bune de învățătură.

Dorim asigurarea spațiilor necesare pentru cuprinderea în învățământul obligatoriu a tuturor copiilor din circumscripția Școlii Gimnaziale "Matei Basarab" (fostă Nr. 19), dar și răspunderea la solicitările părinților de a-i coopta pe elevi în activități recreative, în programului „Școala după școală”. Extinderea cuprinde 19 spații destinate colectivelor de elevi, ateliere de lucru, spațiu pentru servirea mesei, centru de documentare și informare, amfiteatru, sală multimedia.



SALPITFLOR GREEN SA, pregătiri pentru Simfonie

Preocuparea principală a salariaților de la Salpitflor Green SA a fost, în ultima vreme, activitatea din sere, totul pentru o cât mai bună organizare a standurilor floricole de la Simfonia Lalelelor. Astfel, potrivit șefului Secției Spații Verzi, Gabriela Anghel, au fost semănate crăițe, petunii și salvie, pentru a obține plante înflorite în decurs de două luni, precum și a specii aromatice (busuioc, cimbrisor, mentă, lavandă) care vor fi produse pentru comercializare la ghiveci. De asemenea, o prioritate a fost îngrijirea răsadurilor semănate încă din toamnă (panseluțe, bănuței, nu-mă-uita, primule, begonii, plante perene), precum și a tuturor plantelor ornamentale la ghiveci, dar și plantarea la ghiveci a butașilor înrădăcinați de mușcate, crizanteme, hortensii, iederă. „Prințesa” sezonului – lăleaua – a beneficiat de tratament special în această perioadă, executându-se în mod deosebit lucrări de îngrijire specifice la cultura de lălele: plivirea buruienilor, mobilizarea solului, tratamente fitosanitare preventive contra bolilor și dăunătorilor. Dintre activitățile reprezentanților Secției Spații Verzi, amintim:

Lucrări efectuate în pepiniere

Scos manual plante cu balot (arbori, conifere) și cu rădăcină nudă (arbuști) pentru livrări.

Numărul de plante variază în funcție de comenzile primite.

Pregătit baloți pentru livrare. Pentru a asigura o bună prindere la plantare, balotul de pământ este fixat cu plasă rabbit.

Manipulat plantele. Pentru a fi expediate, plantele cu balot sau fără balot se aduc din tarla

la drumul de acces de unde sunt încărcate în mijloace de transport. Lucrarea se efectuează manual.

Astupat gropile rezultate după livrări.

Dezlegat conifere. Coniferele multitulpinale se protejează peste iarna, pentru a nu-și pierde valoarea ornamentală, prin legare cu sfoară. La intrarea în vegetație acestea se îndepărtează manual.

Tăieri de formare la arbuști C II și în școala de butași. Lucrarea are ca scop reducerea

plantelor înainte de pornirea în vegetație și obținerea de exemplare bogate.

Strâns și cărat manual resturile vegetale rezultate în urma tăierilor de formare arbuști.

Transplantat conifere și foioase din ghivece cu dimensiuni mici la ghivece mai mari.

Tratat spațiile de cultura (solarul, platformele tehnologice) cu insecticide și fungicide specifice atacurilor de dăunători și boli.

Udat plantele aflate la ghivece în solar cu furtunul.

Redus plante foioase aflate la ghivece pentru fortificare.

Lucrări efectuate în spațiile verzi ale municipiului

Tăieri de corecție la arbori, arbuști, garduri vii în parcuri, aliniamente stradale și la

asociațiile de proprietari conform solicitărilor avizate de comisia de specialitate din cadrul Primăriei Municipiului Pitești;

Mobilizarea solului la arbori, arbuști, rabate flori ;

Dezmușuroit trandafirii, tăieri de corecție de primăvară;

Administrat îngrășăminte chimice;

Efectuat tratamente fitosanitare la arbori, arbuști, garduri vii pentru menținerea stării de

sănătate a plantelor;

Lucrări de aerisire a gazonului;

Plantări de arbori, arbuști, conifere;

Pregătiri pentru „Simfonia Lalelelor” - stabilirea tematicii expoziției, transmiterea invitațiilor către participanți, strângerea materialelor necesare amenajării standurilor proprii, participări la întâlniri periodice și colaborarea cu ceilalți organizatori – ADP, SPEPMP.



Din activitatea SPEP

Campionate de înot și atribuirea locurilor de parcare

Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești s-a ocupat în luna martie cu o serie de activități din domeniile aflate în subordine. Dintre acestea, amintim organizarea concursurilor de înot, desfășurate în data de 15 martie „Cupa Mărțișor” și în zilele de 21-22 martie 2015 „Campionatul Național pentru copii de 10-11 ani”. Competițiile s-au desfășurat în bune condiții, aducând rezultate care îi fac mândri pe piteșteni. De asemenea, din cadrul SPEP, Serviciul de Iluminat Public a intervenit unde a fost necesar pentru revizie, reparații, înlocuire și vopsire a cutiilor de distribuție, reparații

la instalațiile ornamentale, dar mai ales montarea acestora pentru „Simfonia Lalelelor”. Totodată, angajații de la Ecarisaj au continuat activitatea de prindere a câinilor fără stăpân, de pe raza administrativ – teritorială a municipiului Pitești, prioritar fiind situațiile cu câini agresivi, zonele aglomerate ale orașului : școli, grădinițe și parcuri. O activitate de mare interes pentru piteșteni este aceea a atribuirii locurilor de parcare de la blocurile din municipiu, iar datele arată că până în prezent s-au alocat peste 3.500 de astfel de locuri. Procesura continuă în cartierele Trivale, Prundu și Tudor Vladimirescu.